

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 6-án tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: Csatlakozás „A Játék összeköt” befogadó játszótér programhoz

Iktatószám: F/2053/2024.

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Breitenbach József műszaki ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság	SzMSz 1. melléklet 2.3.18 pont
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság	SzMSz 1. melléklet 3.3.6 pont

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

egyszerű - minősített

Egyéb megjegyzés:

Meghívott:

Bareith Péter intézményvezető – Komló Város Önkormányzat Város gondnoksága
e-mail: bareith.peter@kvgondnoksag.hu

A határozatot kapja:

Bareith Péter intézményvezető – Komló Város Önkormányzat Város gondnoksága
e-mail: bareith.peter@kvgondnoksag.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szerencsejáték Zrt. -vel folytatott tárgyalások után a cég felajánlotta „A játék összeköt!” program keretében, befogadó játszótér építését Komlón. A programban eddig összesen 28 játszóteret építettek országszerte és az idei évben további öt létesítmény megvalósítását tervezik saját erőforrásból. A Szerencsejáték Zrt. kiemelt társadalmi felelősségvállalási ügyének tartja a fogyatékossgal élő gyermekek társadalmi integrációját, országos programjaival hozzájárul a széleskörű szemléletformáláshoz és a tudatosság növeléséhez. Ennek egyik kiemelt projektjeként sorsjegyei bevételéből, játékosai bevonásával indították el a befogadó játszótér építési tevékenységüket, és ezt bővítik évről-évre.

A támogatás részeként Magyarországon olyan befogadó, mindenki számára használható, gazdagon felszerelt játszótérek épülnek, ahol fogyatékossgal élő és ép gyermekek az együtt játszás élményén keresztül válhatnak elfogadó, nyitott felnőttekké. A játszótérekben megjelenő játszótéri elemek hozzáférhető játékelményt biztosítanak megfelelő eszközképzéssel, burkolattal, megközelítési felülettel, akadálymentes közlekedési pontok biztosításával. Ezek a szigorú és speciális szakmai követelményeknek megfelelő játszótérek egyedülálló tematikával rendelkeznek, melyet közösen alakítanak ki az önkormányzatokkal (például: Vízi Világ, Magyar népmesék, Kastélyok, Szafari), a játékok, illetve a díszítőelemek ez alapján kerülnek legyártásra.

A Szerencsejáték Zrt. képviselőjével előzetes egyeztetéseket folytattam, amelynek eredményeként városunkban a játszótér megvalósítására a Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény (továbbiakban: Komlóverzum) mögötti terület (hrs: 2438/6) kerülne kijelölésre. A jelenlegi is játszótérként funkcionáló területen a Komlóverzumhoz illeszkedő - első sorban őslényes tematikájú - elemek kerülnének elhelyezésre, ezzel is bővítve az elkészült beruházás környezetének komplexitását.

A „Játék összeköt” programban való részvétel feltétele az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt nyilatkozat megtétele, amelynek értelmében a játszótér építésével (játékelemek, megvalósítás, környezetrendezés a játszótéren belül, magyarázó táblák) kapcsolatos költségeket a lottótársaság finanszírozza, a fejlesztési területet pedig önkormányzatunk jelöli ki és azt – a nyilatkozatban részletezettek szerint - munkavégzésre alkalmas állapotban biztosítja a társaság számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének figyelembevételével hagyja jóvá a „A játék összeköt!” program keretében, befogadó játszótér építését Komlón.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság és a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta a *Csatlakozás „A Játék összeköt” befogadó játszótér programhoz*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a 7300 Komló, 2438/6 helyrajzi számon a Szerencsejáték Zrt. által kivitelezésre kerülő „befogadó játszótér” megépítését és jóváhagyja a jelen előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő nyilatkozatot.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyilatkozat aláírására, továbbá arra, hogy a beruházás megvalósítása kapcsán részletes egyeztetéseket folytasson a lottótársaság képviselőivel úgy, hogy a játszótér megvalósítása illeszkedjen a

Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény tematikájához.

3. A Képviselő-testület a játszótér megvalósításához szükséges önkormányzati előkészítő feladatok megvalósítására legfeljebb bruttó 1.000.000.- Ft összegű fedezetet biztosít az önkormányzat 2024. költségvetésében szereplő *Pályázati előkészítési és megelőlegezési* keret terhére.

Határidő: 2024. március 15.
Felelős: Polics József polgármester

Komló, 2024. február 27.

Polics József
polgármester

Komló Város Önkormányzat
7300 Komló, Városház tér 3.

Tárgy: együttműködési kötelezettség vállalása a Játszótér Program 2024. sikeres megvalósítása céljából

Nyilatkozat

Alulírott **Komló Város Önkormányzat** (székhely: 7300 Komló, Városház tér 3.; adószám: 15724100-2-02; statisztikai számjel: 15724100-8411-321-02; a továbbiakban: **Önkormányzat**) képviseletében az ún. „**A játék összeköt**” befogadó játszótér építési program (a továbbiakban: **Játszótér Program 2024.**) sikeres megvalósítása érdekében **vállalja, hogy a Szerencsejáték Zrt.-vel** (székhely: 1015 Budapest, Csalogány u. 30-32.; cégjegyzékszám: 01-10-041628; adószám: 10580204-2-44; a továbbiakban: **Társaság**) jelen nyilatkozatban foglaltak szerint **maradéktalanul együttműködik.**

Előzmény

A Társaság, a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa (FESZT) és a Spanyol Vakok Nemzeti Szervezete (ONCE) 2015 decemberében háromoldalú megállapodást kötött annak érdekében, hogy az Európai Lottótársaságok (EL) és az Európai Fogyatékosügyi Fórum (EDF) együttműködési megállapodásával összhangban meghatározza feladatait a fogyatékoságügy támogatásának területein. Ennek szellemében a Társaság az ún. „**A játék összeköt**” befogadó játszótér építési programjával hozzá kíván járulni a társadalom tagjainak szemléletformálásához és a tudatosság növeléséhez a fogyatékoságügy területén.

A Társaság a Játszótér Program 2024. megvalósítása keretében felajánlotta az Önkormányzatnak, hogy a **Komló, Kossuth L. u. alatt (helyrajzi szám: 2438/6) található területen befogadó játszóteret létesít** tekintettel arra, hogy a Társaság kiemelt társadalmi felelősségvállalási ügyének tartja a fogyatékosággal élő gyermekek társadalmi integrációját. A befogadó játszótér inkluzív, mindenki számára tervezett játszóterekként nem pusztán akadálymentesítési megoldásokat kereső, hanem proaktív gondolkodásmódot feltételező tervezési módszerrel létrehozott projekt, ahol a gyermekek az együtt játszás élményén keresztül válhatnak elfogadó, nyitott felnőttekké. A játszóteren megjelenő inkluzív játszótéri elemek olyan, az együtt játszás lehetőségét biztosító játékok, amelyek nem feltétlenül speciális kialakításúak, de hozzáférhető játékelményt biztosítanak, megfelelő eszközkiképzéssel, burkolattal, megközelítési felülettel, akadálymentes közlekedési pontok biztosításával.

1. Önkormányzat vállalja, hogy a Játszótér Program 2024. keretében megvalósítandó játszóterek kivitelezésének sikeres lebonyolításában közreműködik az alábbiak szerint:

1.1. Önkormányzat vállalja, hogy a befogadó játszótér helyszínének térképmásolatát, valamint – a terület jellegének függvényében – egyéb dokumentumokat a Társaság által meghatározott határidőben e-mail útján a Társaság rendelkezésére bocsátja.

1.2. Önkormányzat a megvalósítandó játszótér tematikájára legkésőbb 2024. március 15. napjáig javaslatot tesz. Amennyiben a választott tematika szerzői jogot érint, úgy az Önkormányzat köteles a szükséges engedély beszerzéséről gondoskodni úgy, hogy az a Játszótér Program 2024. megvalósítását ne akadályozza.

1.3. Önkormányzat a megküldött koncepció terve(ke)t jogosult véleményezni és módosítási javaslatot tenni. Önkormányzat a véleményezési jogát a Társaság által megjelölt határidőn belül gyakorolhatja. Önkormányzat továbbá e határidőn belül tehet javaslatot a megküldött terv vagy tervek módosítására. A tervek módosítására irányuló olyan javaslatot, amely a pályázat során megadott ajánlati ár módosításával jár, Társaság nem fogadja el. Amennyiben Önkormányzat nem él a véleményezési jogával, úgy az adott terv Önkormányzat által jóváhagyottnak minősül.

2. Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a munkaterületet a Társaság által meghatározott napon munkavégzésre alkalmas állapotban a kivitelezés megkezdése céljából a Társaság részére átadja. Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a munkaterület esetleges késedelmes átadásával összefüggésben felmerült költségek nem képezik a kivitelezésre szánt költségkeret részét.

3. A munkaterület munkavégzésre alkalmasnak minősül, amennyiben

- a munkaterületen egyetlen olyan eszköz, berendezés sem található, amely a munkavégzéshez nem szükséges, és
- egyéb, a munkavégzést akadályozó tényező sem áll fenn, és
- a munkavégzéshez szükséges feltételek biztosítottak.

Önkormányzat a munkaterületen lévő eszközök, berendezések eltávolításáról a munkaterület átadásának időpontjáig gondoskodik.

4. Önkormányzat vállalja, maradéktalanul közreműködik és minden elvárhatót megtesz annak érdekében, hogy **kivitelezés megkezdésére a Társaság által meghatározott határidőben sor kerüljön**, így különösen az ehhez szükséges nyilatkozatokat határidőben megteszi, a Társaság által kért adatokat, információkat a Társaság rendelkezésére bocsátja.

5. Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy saját költségén **biztosítja a befogadó játszótér akadálymentes megközelítését.**

6. Önkormányzat vállalja, hogy a Társasággal **megállapodást köt**, amelyben a felek rögzítik a Játszótér Program 2024. megvalósításával kapcsolatos együttműködés kereteit, a feleket megillető jogokat és kötelezettségeket.

7. Önkormányzat kijelenti, hogy a Társaság jelen nyilatkozatban – és az együttműködési megállapodásban – rögzített felajánlását elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a 2438/6 helyrajzi számú ingatlanon megépített, az Önkormányzat részére ellenérték nélkül felajánlott befogadó játszóteret tulajdonába veszi, az átadás-átvételi eljárás lebonyolításával egyidejűleg birtokba veszi és a jövőben üzemelteti, karbantartja.

8. Önkormányzat vállalja, hogy a Játszótér Program 2024-es programmal kapcsolatos kommunikációját összehangolja és minden esetben előzetesen jóváhagyásra megküldi a Társaság kapcsolattartójának a kapas.dora@szerencsejatek.hu e-mail címre.

Komló, 2024. március 7. napján

.....
Komló Város Önkormányzat
képviseli: Polics József polgármester